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			Информация о результатах проведения 
камеральной проверки в  муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении 
«Тучковская средняя общеобразовательная школа № 2 имени П.Ф. Дужева»
(сокращенное наименование - МБОУ «ТСОШ № 2 имени П.Ф. Дужева»)

		1. Основание для проведения контрольного мероприятия:
	- Пункт 2 Плана контрольных мероприятий Финансового управления Администрации Рузского городского округа на 2025 год, утвержденного приказом Финансового управления Администрации Рузского городского округа от 17.12.2024 № 492 (с изменениями от 18.02.2025 № 74);
	- Приказ Финансового управления Администрации Рузского муниципального округа от 27.02.2025 № 84.
	2. Тема контрольного мероприятия: Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
	3. Объект проверки: 
	МБОУ «ТСОШ № 2 имени П.Ф. Дужева» (далее - МБОУ «ТСОШ № 2 имени П.Ф. Дужева», Учреждение), ИНН 5075009659, КПП 507501001, ОГРН 1035011652796, место нахождения: Российская Федерация, 143103, Московская обл., Рузский район, Тучково р. п., улица Труда, дом 5.
	4. Срок проведения контрольного мероприятия: с 14.03.2025 по 20.03.2025. 
            5. Проверяемый период: 2023 - 2024 гг.
	6. Способ проверки: выборочная. 
	7. По результатам контрольного мероприятия выявлены нарушения и замечания: 
	- в нарушение пунктов 5, 12 Положения № 240 превышены объемные показатели оказываемых муниципальных услуг Муниципального задания № 2/2023 – 9 нарушений;
	- в нарушение пункта 23, 32 Положения № 240 при проверке Отчета о выполнении муниципального задания за 2023 год от 10.01.2024 выявлено отражение в нем недостоверной информации – 4 нарушения;
- в нарушение пункта 29 Положения № 240 при проверке Отчета о выполнении муниципального задания за 2023 год от 10.01.2024 установлено некорректное заполнение графы 11 раздела 3.2  цифрами  графы 12 – 1 нарушение;
- в нарушение пункта 23, 32 Положения № 240 при проверке Отчета о выполнении муниципального задания за 2023 год установлено отклонение показателей исполненного объема муниципальных услуг от утвержденного Муниципальным заданием № 2/2023 – 9 нарушений;
	- установлен факт приобретения хозяйственных и канцелярских товаров по Разделу (подразделу) бюджетной классификации 0702 «Общее образование», не учтенных при определении нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в сфере образования Приложением № 6 к Приказу № 510 – 6 нарушений, сумма нарушений 17 576,85 руб.;
	- установлен факт приобретения хозяйственных и канцелярских товаров по Разделу (подразделу) бюджетной классификации 0702 не учтенных при определении нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в сфере образования Приложением № 6 к Приказу № 520 – 10 нарушений, сумма нарушений 39 763,87 руб.;
	- установлен факт приобретения хозяйственных и канцелярских товаров по Разделу (подразделу) бюджетной классификации 0701 не учтенных при определении нормативных затрат на оказание муниципальных услуг в сфере образования Приложением № 6 к Приказу № 520 – 9 нарушений, сумма нарушений 56 867,96 руб.;
	- в нарушение пунктов 41, 45 Порядка ПФХД № 893 МБОУ «ТСОШ № 2 имени П.Ф. Дужева» утвердило План ФХД 2024 позже начала очередного финансового года  - 1 нарушение;
	- в  Плане ФХД 2024 не отражены плановые назначения субсидии на обеспечение муниципального задания на 2024 год, что является нарушением пункта 6 Порядка ПФХД № 893 – 1 нарушение;
	- в нарушение пункта 23 Положения № 240 Отчет от 02.04.2024 составлен не по утвержденной Положением № 240 форме – 1 нарушение;
	- в нарушение пунктов 6, 7 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ, пунктов 10.1(1) и 10.2 Положение № 1184/57 Заказчик не направил поставщику требование об уплате неустойки (пени) – 2 нарушения, сумма нарушения 5 427,86 руб., нарушение содержит признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 6 статьи 7.30.2 КоАП РФ;
	- в нарушение пункта 24 Порядка по иным целям № 3223 отражены недостоверные данные  в Отчете о реализации плана мероприятий по достижению результатов предоставления субсидии на 31.12.2023 по коду субсидии 008038411- 14 нарушений, сумма нарушения  14 416,00 руб.;
	- в нарушение пункта 24 Порядка по иным целям № 3223 в Отчете о реализации плана мероприятий по достижению результатов предоставления субсидии на 31.12.2023 по коду субсидии 008087123 не заполнена графа 4 – 1 нарушение; 
	- в нарушение пункта 30 Порядка № 3223 и пункта 4.3.7 Соглашения на иные цели Учреждение не перечислило в установленный срок неиспользованный остаток субсидии – 1 нарушение, сумма нарушения 411 289,06 руб.;
	- в нарушение пункта 24 Порядка по иным целям № 3223 отражена недостоверная информация в Отчете о достижении результатов предоставления субсидии – 1 нарушение;
	- в нарушение пункта 24 Порядка по иным целям № 3223 отражена недостоверная информация в Отчете об осуществлении расходов, источником финансового обеспечения которых является субсидия на иные цели – 1 нарушение;
		- в нарушение пункта 6 раздела II Порядка № 86н не размещены документы, обязательные к размещению на официальном сайте www.bus.gov.ru - 4 нарушения;
		- в нарушение пункта 6 раздела II Порядка № 86н указана не актуальная информация на официальном сайте www.bus.gov.ru - 1 нарушение;
		- в нарушение пункта 15 Порядка № 86н документы, обязательные к размещению на официальном сайте www.bus.gov.ru, размещены с нарушением установленного срока - 3 нарушения.
 	8. В целях устранения и недопущения в дальнейшем выявленных нарушений МБОУ «ТСОШ № 2 имени П.Ф. Дужева» даны разъяснения и рекомендации.



